



2007年世界电信和信息社会日

让信息通信技术惠及下一代

与以往历届电信日不同,今年第39届世界电信日,其名称首次被更名为“世界电信和信息社会日”,主题则为“让信息通信技术惠及下一代”。“少年盛则国盛,少年强则国家强”,在未来社会中,只有青年及少年掌握了更多的信息及通信技术,我们的国家才能更好地发展,人民的生活才能更好地得到改善……正如某资深人士所预言,“未来的世界属于年轻的下一代,而我们的世界将会以信息通信技术为重要推动力,人们通过信息沟通及提升改变生活、改变命运”。所以目前重视年轻一代及时地掌握信息及通信技术,并通过我们的行动引导他们健康上网、利用先进技术促进他们成长等就显得任重而道远。

中占有重要比例的青年一代。

举措 倡导“绿”色上网

“让信息通信技术惠及下一代”,随着互联网事业的不断发展,我们的工作、生活、学习、娱乐等方面因此而受到了极大的改变。但网络作为一把“双刃剑”,在拓宽青少年视野,开启一种全新文化教育空间的同时,也带来了一些负面影响,往往让家长谈“网”色变。所以在倡导“让信息通信技术惠及下一代”的具体行动中,针对青少年通过“绿色上网”就显得非常有意。

记者从江苏电信了解到,能解决诸多家长担忧的“绿色上网”,就是主要针对有青少年子女的家庭在孩子上网时设置的。据介绍,只要装备了“绿色上网”的家庭,就可以对有害网站进行拦截,禁止或限制用户访问黄色、暴力、有害等互联网内容,并且,通过它还可以过滤掉99%以上的色情、暴力类信息,以及成人、聊天、交友类信息等通信应用。通过它你不但可以关闭有害的网络游戏,还可以禁止你的未成年孩子在搜索引擎中使用敏感关键字进行检索。同时,你还可对网上聊天、游戏、文件下载、远程登录等进行有效的监视控制,以避免孩子沉迷在与学习无关的网络服务中。

此外,“绿色上网”的家长自定义功能也非常人性化。即在日常使用时,家长可使用普通宽带账号上网,未成年人使用“绿色上网”账号上网,家长可以自定义绿色上网网

号的过滤规则等。如果你不想让孩子上网时间太长以影响视力与休息,家长还可以自行设置绿色上网账号的上网时间,电脑将在家长设置的时间外自动断网,以防止孩子沉迷于网络,保护孩子有节制地上网获取有用信息,享受信息社会带来的便捷与帮助。

“家校e通”助成长

“每一名儿童或青少年的成长与发展都离不开家长、学校、社会的共同努力与培养,而作为家长能与学校的老师随时准确地保持沟通关系,将十分有助于加快他们前进的步伐”,电信人士表示,为了能惠及下一代,帮助儿童与青少年健康地成长,“家校e通”将可更好地搭建学校与家的桥梁。据了解,家校e通是一个学校、老师、家长、学生相互沟通的信息化教学平台,该平台是集短信、邮箱、互联网于一身的综合性信息平台,使用该平台的家长可以通过手机短信或者上网的方式随时随地了解孩子在校的各种情况,并可以与学校领导、班主任及老师进行及时、

便捷、双向的交流沟通。

电信方面介绍,在其短信信箱功能中,教师可根据需求点击“发件箱”进入编写信息或选择自设的信息模板,输入消息譬如“你的孩子近期进步很快!”“请注意你的孩子最近有些心思”等等,经确认学生家长手机号码就可发送信息给家长,具体为利用该平台及时与家长沟通消息,可以有学校通知、学生评语、学生考勤、学生考试成绩及名次等。与此同时,家长也可以利用该平台的收件箱功能,通过手机编写信息,譬如“孩子已到家,请老师放心”等发送到老师的收件箱中,让家长与老师也可随时保持沟通。

此外,记者还了解到,“家校e通”里的电子通讯录功能、短信提醒、网上管理和查询、教师网上办公功能、学生考勤功能、共享教学资源、学籍管理等功能都非常适合给成长中的年轻一代提供帮助。“这种搭建的桥梁不但体现了家长与学校对孩子无微不至的关怀,更让孩子在健康、便捷、高效的环境中迅速地成长。”电信方面表示。



“家校e通”让学校和家庭沟通零距离

互动活动

幸福大“照”唤 e8 全免单

“我的e家”趣味家庭照片火热征集中

你想让你的孩子“对焦快乐,定格精彩”?快来加入“我的e家”家庭照片征集活动中吧。亮出你孩子及全家最洋洋得意的日常生活片段,分享你们万人同羨的幸福生活吧。我们具体征集的照片内容可以是你们亲情的一家、时尚一家、活力一家、幽默一家等。获奖者将可免费享用“我的e家”全年或半年e8业务,而所有投票用户不仅可以分享他人之乐,更有诸多奖品等着你。

征集时间:
即日起~2007年6月10日
投票时间:2007年5月1日-6月20日

征集对象:我的e家用户,每户最多上传20张照片。

上传网址:www.js.ct10000.com

投票方式

1.网上投票:所有注册用户均可网上投票,每张照片每人最多投十票。

2.短信投票:江苏电信小灵通用户发送照片编号到9181,每张照片每人最多投10票。

奖励措施:

金奖4名:免费使用12个月当地最高档普通e8套餐(基础包)

银奖16名:免费使用6个月当地最高档普通e8套餐(基础包)

纪念奖40名:奖100元充值卡一张

(具体e8套餐内容,请登录江苏电信官方主页查看)

相关链接

星空教育最新更新 丰富教育内容全家分享

与“让信息通信技术惠及下一代”的主题相呼应,记者从江苏电信互联星空(http://js.vnet.cn/)教育频道了解到,该频道增添了新内容,新增小升初牛津英语、小学奥数、名师指导高考系列、幼儿识字启蒙——汉字宫、少儿情景作文、少儿成长英语等多项内容,可以很方便让学生更好地学习。

据了解,“星空教育”是江苏电信互联星空权威教育频道,汇集了所有的热点教育资源。从小学到中学,孩子除了能从教育频道学到课本知识外,还能学会一些生活小常识,以帮助孩子全面发展。特别是本次频道的新增

内容包括英语、奥数、高考、作文等等,更有针对性地帮助孩子培养学习兴趣,开拓视野,让孩子的课外生活更有意义。不管是想弥补孩子的薄弱环节还是强化特长,都会在星空教育找到行之有效的方法,全面提高孩子的综合素质。

除了新增更多学习内容之外,近期星空教育还特别推出“教育全家福”,孩子学英语、妈妈学家政、爸爸学商务,星空教育全部搞定,谁说鱼和熊掌不可兼得?而且,星空教育频道包含175门课程,6000多个课件,可以让全家一起体验学习的乐趣。

本版采写 快报记者 徐勇

主题

关键词是“下一代”

江苏电信业内专家介绍,将年轻的下一代纳入到主题当中,这是在电信日近40年的历史中是没有的。这先体现了国际电联所倡导的想法,即利用信息通信技术来帮助少年儿童的生长,以充分地关注下一一代的发展。

其次,“年轻人最能接受新事物,也最容易接触和使用现代电信技术。”从现在的发展趋势来看,年轻的消费群体对于技术更感兴趣的实际上在娱乐方面。包括基于网络的集合视频、相关的即时通讯,这些即时通讯已经不再限于简单的语音通讯,而是包括在线视频,还会结合一些在线的游戏等。此外,就年轻的一代来说,随着未来3G网络的建设,所能支持带宽的增加,这些需求得到与实现的可能性将大大增强。

而根据联合国有关部门的定义,“青年人”包括年龄在15岁到25岁之间的人群,占全球人口的50%。从这方面,我们也可以感受到,影响未来信息技术发展最直接的使用和推动者,正是在人口



中国宽带 网络 无线 教育
更快 更优 更专业



中国电信
CHINA TELECOM

信息通信技术惠及下一代

健康上网给孩子一片洁净的海



电信5.17

让信息通信技术惠及下一代

★健康上网:快乐学习 健康成长
 电信打造社会宽带新概念 “绿色上网”有效屏蔽不良网站,拦截不良信息,设定上网时间,“星空游”整合国内优秀教育和健康娱乐资源为孩子提供更多健康网络内容。“家校E通”更是拉近了学校与家长之间的信息沟通渠道,促进学生的健康成长。

★名师巡讲:宽带关怀惠及下一代
 电信宽带打造数十位全省名师,联动江苏二十一个地市,开通高考名师巡回讲座,电信宽带助你成才,助所有考生考场顺利。

江苏电信不断创新,努力开发各种应用技术,重视教育信息化建设,扩大信息覆盖区域,通过贴心服务、关怀活动等让信息更好更广泛地融入生活,让更多年轻人受惠于信息通信技术。

自助服务热线 10000
 网上营业厅
 js.ct10000.com

江苏省电信有限公司

客户服务热线 10000
 Customer Hotline

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost